

किन्डरगार्टनका लागि काउन्टडाउन

बहुभाषिक र अन्तर्राष्ट्रिय परिवारहरूका लागि
किन्डरगार्टनमा ट्रान्जिसन



तपाईंको बच्चाको औपचारिक शिक्षाको नयाँ यात्रा सुरु गर्दै हुनुहुन्छ। बच्चाहरू किन्डरगार्टनमा गएका बेला परिवारहरूका लागि ट्रान्जिसन कठिन हुन सक्छ। जेफरसन काउन्टी पब्लिक स्कुल्स (JCPS) सँग अन्तर्राष्ट्रिय र बहुभाषिक परिवारहरूलाई किन्डरगार्टन सुरु गर्दा मद्दत गर्ने स्रोतहरू छन्।

तपाईं JCPS कर्मचारीहरूसँग कुरा गर्दा दोभासे अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ।

तपाईं मद्दतका लागि म बोल्छु नामक कार्ड प्रयोग गर्न सक्नुहुन्छ। कार्ड आफूसँगै ल्याउनुहोस् र विद्यालयका कर्मचारीलाई देखाउनुहोस्। तपाईं कागजको कार्ड प्रिन्ट गर्न वा तपाईंको फोनको क्यामेराले तस्वीर खिच्न सक्नुहुन्छ।



तपाईंले कोही दोभासे चाहियो भनी अनुरोध गर्नुभयो भने विद्यालय कर्मचारीले फोन वा एप प्रयोग गरी कनेक्ट गर्ने छन्। कर्मचारीहरूले भाषा सेवाहरूमा पहुँच गुरुजेल तपाईंले पर्खनु पर्ने छ।

कार्यक्रमहरू

- तपाईंको परिवारले घरमा अन्य भाषाहरू बोल्नुहुन्छ भने तपाईंको बच्चा अङ्ग्रेजी अध्ययनकर्ता सेवाहरू प्राप्त गर्नका लागि योग्य हुन सक्नुहुन्छ। तपाईं किन्डरगार्टन सुरु हुनुभन्दा बढीमा छ महिना अघिसम्म स्क्रिनिङ गराइयोस् भनी अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। मद्दतका लागि दोस्रो भाषाको रूपमा अङ्ग्रेजी (ELS) को नम्बर 502-485-3623 मा फोन गर्नुहोस्।
- तपाईंको बच्चा Camp Ready4K मा सामेल हुन सक्नुहुन्छ। यो JCPS समर कार्यक्रमले परिवार र बालबालिकाहरूलाई किन्डरगार्टनमा ट्रान्जिसन हुनका लागि तयारी गर्नमा मद्दत गर्छ। बालबालिकाहरूले नयाँ सीपहरू सिक्न, अरू बालबालिकाहरूसँग घुलमिल हुन र विद्यालयका तालिकाहरू प्रयोग गर्न सक्छन्। नाम दर्ता स्प्रिङको सुरुवातमा खुल्छ। थप जान्नका लागि (502) 313-4357 मा फोन गर्नुहोस् वा <mailto:jcps.help@jefferson.kyschools.us> मा इमेल गर्नुहोस्।

स्वास्थ्यसम्बन्धी आवश्यकताहरू

केन्टकी राज्यमा विद्यालयमा पढ्न जान सुरु गर्ने बालबालिकाहरूका लागि [स्वास्थ्यसम्बन्धी आवश्यकताहरू](#) छन्। तपाईंको बच्चाको शारीरिक जाँच गराउने र खोपहरू लगाउनु पर्ने छ। तपाईंको रोजाइको भाषामा प्रदायकहरू, सेवाहरू र जानकारी पाउनका लागि [पारिवारिक स्वास्थ्य केन्द्रहरू](#)मा हेर्नुहोस्।



दर्ताका आवश्यकताहरू

विद्यालयमा साइन अप गर्नका लागि, तपाईंले अभिभावकत्व र आवास देखाउनका लागि कागजातहरू ल्याउनु पर्ने हुन्छ। परिवारहरूले अध्यागमनको स्थिति जे-जस्तो भए तापनि आफ्ना बालबालिकाहरूलाई दर्ता गर्न सक्नुहुन्छ।

कागजातको प्रकार	स्वीकार्य कागजात
बच्चाको जन्म प्रमाणपत्र	जन्म प्रमाणपत्र, पासपोर्ट वा I-94 form
परिवारको ठेगानाको प्रमाण	लिज वा हालैको उपयोगिता बिल
आमाबुवा वा अभिभावकको पहिचान	सवारी चालक अनुमतिपत्र वा संयुक्त राज्य अमेरिका वा अधिल्लो देशबाट प्राप्त कन्सुलर आईडी कार्ड

- तपाईंसँग सबै कागजात छैनन् भने JCPS ले अझै पनि तपाईंको विद्यार्थीलाई दर्ता गरी भर्ना गर्ने छ। तपाईंले सक्दो चाँडो आफ्ना कागजातहरू पेश गर्नु पर्ने छ।
- कुनै वयस्कसँग बालबालिकाहरूको हेरचाहका लागि उहाँसँग कानुनी संरक्षकत्व छैन भने उहाँले पावर अफ अटर्नी फाराम वा हेरचाहकर्ता शपथ पत्र प्रयोग गर्न सक्नुहुन्छ।
- तपाईंसँग निश्चित, नियमित बसोबास नभए तापनि तपाईं आफ्ना बालबालिकाहरूलाई विद्यालयमा भर्ना गर्न सक्नुहुन्छ। मद्दतका लागि JCPS अफिस अफ एक्सेस एन्ड अपचरचुनिटिजको नम्बर (502) 485-3650 मा फोन गर्नुहोस्।